

# 爱泼斯坦身亡当天 狱友不在 狱警不足

## 美联邦调查局调查亿万富翁监狱丧生一事

美国联邦调查局和司法部监察长办公室正调查亿万富翁、金融家杰弗里·爱泼斯坦 10 日在监狱内丧生一事。

知情人士披露,爱泼斯坦身亡当天,与他同住联邦监狱一间囚室的狱友被调走,同时狱警因人手短缺超负荷加班。

### 在牢房内上吊身亡

爱泼斯坦生前关押在曼哈顿都市管教中心。了解这座监狱的人士 11 日披露,爱泼斯坦生前在高度警戒区监禁。狱警把他的狱友调走,仅留他一人在牢房。

那名知情人士说,爱泼斯坦死亡当天,两名值班的狱警处于连续加班状态,其中一人甚至连续第五天加班。

爱泼斯坦 10 日在牢房内上吊身亡。警方初步推断,他系自杀。

就在他丧生前一天,联邦第二巡回上诉法院发布一份法庭文件,关联原告之一弗吉尼亚·朱弗雷先前控告爱泼斯坦前女友的诉讼。

这份法庭文件篇幅超过 2000 页,包含大量针对爱泼斯坦的图片指认。

在朱弗雷的律师西格蒙德·麦考利看来,文件发布不足 24 小时、爱泼斯坦自杀,两者“绝非巧合”。

麦考利呼吁司法部门继续调查爱泼斯坦所受指控,着重调查那些关联这名被告的人士“参与、助推爱泼斯坦拐卖未成年少女的勾当”。

爱泼斯坦 2008 年因诱奸未成年少女罪名成立被判 13 个月监禁。他今年 7 月初因涉嫌合谋拐卖和性侵未成年少女而遭逮捕。

### 并非该监狱首起丑闻

美联社报道,爱泼斯坦在狱中身亡不是都市管教中心发生的首起丑闻。一名狱警去年认罪,承认收取囚徒超过 2.5 万美元(约合 17.7 万元人民币)“好处费”,向后者提供手机、酒等违禁物品。

那名狱警今年 1 月被判 3 年监禁。审理这名狱警的法官认为,当事人所犯罪行是对“美国整个司法体系”的攻击。

都市管教中心 1975 年开设,最初设计容纳 449 名囚徒。只是,这座监狱两年后羁押的囚徒数量增至 539 人。如今,超过 760 人在押。

都市管教中心还曾关押过墨西哥头号毒枭华金·古斯曼、纽约黑手党“教父”约翰·戈蒂等臭名昭著的罪犯。

一名狱警 2000 年遭到恐怖主义罪犯的袭击,监狱随后加强安保警戒措施。那名罪犯是 1998 年美国驻坦桑尼亚和肯尼亚大使馆爆炸袭击参与者。

据新华社

# 美一托儿所发生火灾 5 名儿童不幸身亡



■11 日,在美国宾夕法尼亚州伊利市,一名男子在火灾现场附近悼念逝者。

新华/美联

据新华社电 美国宾夕法尼亚州伊利市消防部门 11 日说,当地一家托儿所当天发生火灾,造成至少 5 名儿童死亡,另有数人受伤。

伊利市消防局局长居伊·桑顿对媒体说,托儿所设在一个居民区的一处独栋住宅内,11 日凌晨突然起火,造成至少 5 名儿童死亡。托儿所负责人在火灾中被烧伤,已被送到医院进行救治。

当地一名居民告诉媒体,死亡儿童中有 4 人是她的孙辈,年龄从 10 个月到 8 岁不等,包括 2 个男孩和 2 个女孩。她说,孩子们的父母因为要上夜班,所以把他们安置在托儿所。

第 5 名死亡儿童的身份目前正在确认中。

火灾具体原因有待进一步调查。据媒体报道,消防部门初步勘验后认为,起火地点可能在住宅一层的客厅。

# 韩国对等回应 将日本清出贸易“白色清单”

韩国政府 12 日决定将日本清出可以获得贸易便利的“白色清单”,拟 9 月生效;今后 20 天“征求公众意见期”内,日方如果交涉,韩方愿意响应。

日本政府 8 月 7 日颁布针对韩国的类似举措,韩方随即宣布将作出对等回应。

### 日本将不再属于韩国“受信任的贸易伙伴”

韩国产业通商资源部长官成允模在记者会上说,韩方把贸易伙伴分类制度从现行的甲、乙两类改为甲 1、甲 2、乙三类,把日本列入新增的“甲 2”类,即“参加现有四大国际多边出口管制机制,然而所运行出口管制体系违反国际惯例”的国家。

目前,仅日本处于韩国所设定的甲 2 类。

韩联社报道,韩国原先 29 个贸易伙伴获得最高级别的“甲类”国家出口便利,日本是其中之一;新举措意味着日本不再属于韩国“受信任的贸易伙伴”、即所谓“白色清单”国家,对日本出口的审批手续相应地由简入繁。

按照新分类,韩国企业向日本出口“战略商品”时,简化的申报和审批流程需要大约 15 天,比现行的 5 天大大延长;必须单项逐一申请审批,每项向政府递交 5 份不同的证明材料,而原先仅需三份材料。针对特殊情况的“综合审批”手续要耗费两年时间,而且仅在少数情况下获批。

### 新规则拟 9 月生效 日方可申诉

成允模说,新规则拟 9 月生效,在那以前有 20 天时间征求公众意见,其间日方如果申诉,韩国政府愿意响应。

产业通商资源部贸易投资室长朴泰晟说,调整出口分类不只针对日本,今后根据情况变化可能将其他国家列入新增类别。

日本政府上周决定将韩国清出贸易伙伴“白色清单”,定于本月晚些时候生效;与这一改变相应,日本企业对韩国的出口审批流程可能需要 90 天。

日韩这轮争端始于日方 7 月针对韩国所需三种关键半导体工业原材料施行出口管制,殃及三星电子等韩国技术企业巨头。韩国指认日方对韩方“经济报复”,缘由是韩国法院裁定日本企业赔偿第二次世界大战期间强征的韩国劳工。

日本上周批准日企向韩国出口一批极紫外光致抗蚀剂、即三种管制原材料之一,似出现争端缓解迹象,韩方暂缓把日本清出“白色清单”。只是,日方迄今无意撤销对韩方出口管制,韩方准备向世界贸易组织申诉。

据新华社

## 2019年防范非法集资宣传月

携手筑网·同防共治

高收益意味着高风险  
请理性选择投资渠道

处置非法集资部际联席会议办公室